

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 97, de 11 de novembro de 2020, publicado no DOU de 16 de novembro de 2020, Seção 3, páginas 208 a 210, que tem por objeto a habilitação e classificação de professores e artistas visuais para compor o Banco de Elaboradores de Imagens - BEI, a fim de elaborar imagens (ilustrações e fotografias) no formato digital como subsídio à elaboração de itens cognitivos das avaliações da educação básica e atividades afins, retificar:

No item 4.2.1

Onde se lê: no período de 21 de novembro de 2020 a 8 de janeiro de 2021
Leia-se: no período de 21 de novembro de 2020 a 8 de janeiro de 2021 com reabertura no dia 11 de janeiro a 24 de janeiro de 2021

No item 12, DO CRONOGRAMA:

Cadastramento dos profissionais

Onde se lê: 21 de novembro de 2020 a 8 de janeiro de 2021

Leia-se: 21 de novembro de 2020 a 8 de janeiro de 2021 com reabertura no dia 11 de janeiro a 24 de janeiro de 2021

Análise dos documentos

Onde se lê: 9 a 24 de janeiro de 2021

Leia-se: 25 de janeiro a 07 de fevereiro de 2021

Divulgação preliminar dos resultados

Onde se lê: 25 de janeiro de 2021

Leia-se: 08 de fevereiro de 2021

Período de interposição de recursos

Onde se lê: 26 e 27 de janeiro de 2021

Leia-se: 09 e 10 de fevereiro de 2021

Análise dos documentos

Onde se lê: 28 a 31 de janeiro de 2021

Leia-se: 11 a 14 de fevereiro de 2021

Divulgação final dos credenciados

Onde se lê: 1º de fevereiro de 2021

Leia-se: 23 de fevereiro de 2021

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

Registrador: Universidade Federal de Alagoas - UFAL, CNPJ 24.464.109/0001-48. Objeto: O registro de preços para a eventual aquisição de reagentes, solventes e meios de cultura para os Laboratórios da UFAL, especificado(s) no(s) item(ns)1.1 do Termo de Referência, anexo I do edital de Pregão nº 08/2020. Processo nº 23065.014518/2020-26. Prazo de vigência: 09/12/2020 à 09/12/2021. Empresas Registradas: Ata 112/2020, REY- GLASS COMERCIAL E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ: 04.345.762/0001-80, valor total: R\$ 25.344,63; Ata 113/2020, F. MARQUES DE SA, CNPJ: 04.855.570/0001-14, valor total: R\$ 29.513,70; Ata 114/2020, LABTEK COMERCIO DE PRODUTOS LABORATORIAIS EIRELI, CNPJ: 07.185.891/0001-47, valor total: R\$ 1.431,34; Ata 115/2020, BIO SCIE INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ: 11.375.069/0001-16, valor total: R\$ 3.445,00; Ata 116/2020, MERCOSCIENCE COMERCIAL LTDA, CNPJ: 12.925.007/0001-01, valor total: R\$ 2.650,00; Ata 117/2020, VITRALAB EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS PARA LABORATORIOS E, CNPJ: 13.440.815/0001-33, valor total: R\$ 9.994,40; Ata 118/2020, MOLECULAR BIOTECNOLOGIA E REPRESENTACAO LTDA, CNPJ: 15.562.934/0001-94, valor total: R\$ 628,62; Ata 119/2020, MULTIPLIER DISTRIBUIDORA EIRELI, CNPJ: 21.268.634/0001-08, valor total: R\$ 3.877,75; Ata 120/2020, VISION MEDICA EIRELI, CNPJ: 23.039.218/0001-55, valor total R\$ 481,45; Ata 121/2020, GLASSLAB ARTIGOS PARA LABORATORIO LTDA, CNPJ: 29.928.032/0001-33, valor total R\$ 44.046,98; Ata 122/2020, B L L COMERCIO DE ARTIGOS MEDICOS E ORTOPEDICOS EIRELI, CNPJ: 32.850.401/0001-27, valor total R\$ 1.651,74 e Ata 123/2020, T. DE J.C. SALATA, CNPJ: 33.615.551/0001-19, valor total R\$ 2.000,00.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS**EXTRATO DE CONTRATO Nº 45/2020 - UASG 153028 - UNIFAL - MG**

Nº Processo: 23087.019964/2020-76.

Regime Diferenciado de Contratação Nº 2/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS.

Contratado: 15.800.344/0001-52 - CL ENGENHARIA E CONSTRUCAO LTDA. Objeto: Contratação de empresa de engenharia, especializada no ramo, para execução de obra civil com fornecimento de materiais para construção da fase ii do auditório do campus de poços de caldas da unifal-mg, com área construída de 750,00 m², mediante regime de execução indireta..

Fundamento Legal: CONTRATAÇÃO PÚBLICA LEI 12.462 / 2011 - Artigo: 1 - Parágrafo: 3. Vigência: 05/01/2021 a 05/01/2022. Valor Total: R\$ 1.856.934,96. Data de Assinatura: 05/01/2021.

(COMPASNET 4.0 - 08/01/2021).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 43/2020 - UASG 153028 - UNIFAL - MG

Nº Processo: 23087.019960/2020-98.

Pregão Nº 52/2020. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS.

Contratado: 08.873.472/0001-60 - ELEVADORES DINIZ LTDA. Objeto: Contratação de serviço especializado de manutenção preventiva mensal e corretiva, com fornecimento e substituição de peças/componentes, dos elevadores das unidades (prédios b e d) da universidade federal de alfenas - unifal-mg, campus de varginha/mg..

Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 05/01/2021 a 05/01/2022. Valor Total: R\$ 32.000,00. Data de Assinatura: 05/01/2021.

(COMPASNET 4.0 - 08/01/2021).

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL****EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2020 - PROCESSO Nº 23096.014752/2020-93
OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL HOSPITALAR, FARMACOLÓGICO E ODONTOLÓGICO
VIGÊNCIA: 08/01/2021 à 08/01/2022
ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 36/2020
FORNECEDOR: FRANTINS INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS LTDA
CNPJ:10.708.841/0001-01

Item	Quant	Unid	Descrição dos Itens	Unit R\$	Total R\$
169	150	Frasco	Resina acrílica uso odontológico, tipo: ativação por microondas, aspecto físico: pó, cor: incolor, rosa. Frasco 50,00 ML	23,70	3.555,00
170	166	Unidade	Resina acrílica uso odontológico, tipo: autopolimerizável, aspecto físico: líquido. Unidade.	11,98	1.988,68
171	150	Unidade	Resina acrílica uso odontológico, tipo: autopolimerizável, aspecto físico: pó, uso: ortodontia. Unidade.	11,99	1.798,50
174	100	Unidade	Resina acrílica uso odontológico, tipo: termopolimerizável, aspecto físico: líquido. Unidade.	17,45	1.745,00
175	100	Unidade	Resina acrílica uso odontológico, tipo: termopolimerizável, aspecto físico: pó, cor: com cor. Unidade.	20,60	2.060,00
TOTAL R\$					11.147,18

AVISO DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO 01/2021

Nº Processo: 23087.018340/2020-31

Contratante: Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Contratada: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP. CNPJ: 18.720.938/0001-41. Objeto: Gerenciamento Administrativo e Financeiro do Curso de Especialização em Fisiologia do Exercício: do paciente ao atleta (Turma III).
Fundamento Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso XIII.

MAYK VIEIRA COELHO.

Ordenador de Despesa por Delegação de Competência.

AVISO DE LICITAÇÃO**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 79/2020 - UASG 153028**

Nº Processo: 23087017821202020. Objeto: Possível contratação futura de laboratório de apoio em análises clínicas, para atendimento à demanda de exames não realizados pelo Laboratório Central de Análises Clínicas - LACEN da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG ou momentaneamente não realizados.. Total de Itens Licitados: 192. Edital: 11/01/2021 das 08h00 às 10h30 e das 13h00 às 16h30. Endereço: Rua Gabriel Monteiro da Silva, Nr. 700, Centro - Alfenas/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/153028-5-00079-2020>. Entrega das Propostas: a partir de 11/01/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 21/01/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

VERA LUCIA CUNHA DE OLIVEIRA

Pregoeira

(SIASGnet - 08/01/2021) 153028-15248-2021NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFESSOR EDGARD SANTOS****EXTRATO DE CONTRATO EM COMODATO - UASG 155907**

Termo Contrato nº 56/2020, referente ao Pregão Eletrônico (SRP) 22/2020 - UASG 155907, Celebrado entre a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - Filial HUPES e a PMH Produtos Médicos Hospitalares Ltda, CNPJ: 00.740.696/0001-92 - fundamentado na Lei nº 13.303 de 30 de junho de 2016 e demais Cominações Legais, conforme processo Administrativo nº 23534.006933/2020-30, cujo objeto refere-se à Cessão de 02 (dois) sistemas/equipamentos automatizados de determinações de bioquímicas, incluindo manutenção preventiva e corretiva e assessoria técnica, a serem instalados no Complexo Hospitalar Universitário Professor Edgard Santos (Complexo HUPES), durante a vigência da Ata de Registro de Preços nº 198/2020, compatíveis com os reagentes ofertados no Pregão Eletrônico (SRP) nº 22/2020, conforme requisitos, especificações técnicas e condições gerais determinados no Termo de Referência do edital do referido pregão, assinado em 08 de janeiro de 2021.

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**EXTRATO DO 1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 39/2018**

Nº Processo: 23066.008423/2018-46. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04 e a Contratada: FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E EXTENSÃO. CNPJ: 14.645.162/0001-91. Objeto: Alterar a CLÁUSULA 3ª do Contrato Original, que tem como objetivo apoio da FAPEX ao projeto "MESTRADO PROFISSIONAL EM SEGURANÇA PÚBLICA, JUSTIÇA E CIDADANIA". Fund. Legal: 8.666/93 e suas alterações conforme as Leis: 8.883/94, 9.648/98, 11.196/2005, 11.481/2007 e 11.763/2008, 12.349/2010, 8.958/94 alterada pela Lei 12.349/2010 e regulamentada pelos Decretos Federal nº 93.872/86, 7.423/10 e 8.241/2014. Data de Assinatura: 08.01.2021.

COORDENAÇÃO DO SISTEMA UNIVERSITÁRIO DE SAÚDE**AVISO DE LICITAÇÃO****PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2021 - UASG 150247**

Nº Processo: 23066012725/20-33. Objeto: Licitação - 03/2021 - para Contratação de empresa especializada para PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE CENTRAL PRIVADA DE COMUTAÇÃO TELEFÔNICA - CPCT-T, TIPO PABX, COM TECNOLOGIA CPA, DIGITAL TEMPORAL PARA O HOSPITAL ANA NERY COM MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA, visando para atender às necessidades do Hospital Ana Nery, unidade integrante do Complexo Hospitalar de Saúde/UFBA.. Total de Itens Licitados: 2. Edital: 11/01/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 16h00. Endereço: Rua Barão de Jeremoabo, S/nº, 1º Andar - Campus de Ondina, Ondina - Salvador/BA ou <https://www.gov.br/compras/edital/150247-5-00003-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 11/01/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 21/01/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Informações gerais: Senhores licitantes, ocorrendo divergência entre a descrição do produto constante no código SIASG (CATSER) e no Termo de Referência (Anexo I), prevalecerá a descrição deste último, a fim de tornar mais ágil a fase de habilitação..

SHEILA MAIATA DE FREITAS DOREA

Núcleo de Licitação

(SIASGnet - 08/01/2021) 150247-15223-2021NE800214

